

宝宝好孕·关爱女性健康

# 钱报“宝宝好孕”服务号送百万福利

## 最俏专家号、三维彩超名额、中西医检查……两万个号子、两千个检查等你抢

本报记者 郑琪 本报通讯员 孙美燕 章晓军 陆千琦 戚小芬 严银燕

刚过去的2016年,浙江一年生了55万孩子,比前一年一下子多了13万。专家预估,生育高峰的记录还将被刷新。需求一爆棚,问题就多了——找哪些专家,备孕对口又高效?各大医院产科人满为患,建大卡、生孩子怎么做最顺心?相对集中的二胎宝宝来了,看儿科如何能秒到号子,问到名医?为此,钱江晚报重磅打造的妇产儿微信“宝宝好孕”来了!

这是一个强大的妇产儿健康融合平台,携手全国首个妇产儿名医集团九大名医团队、杭州11家省、市级医院151位名医专家,提供妇产儿专家号快捷预约、名医团队365天咨询、杭城建卡信息一键了解、丰富孕育知识分享互动等全方位服务。专业、贴心、有效,让最好的呵护在身边!今天起,平台开始试运行,多种功能将陆续上线。

更值得欢呼的是,开门有礼,先送你百万福利——

钱江晚报、浙江24小时及微信“宝宝好孕”联合浙江省预防医学会妇幼保健院管理专业委员会、浙江省医师协会妇幼保健医师分会,举行“金色玫瑰、关爱女性健康”三八节特别活动——杭甬温三地联动,送出两万多个号子,两千个检查。

今天9点起,扫描下方二维码,发送关键词“抢号”就能参与啦!另外,我们还准备了三八节礼包,话费、流量、药枕、跨境购物优惠券、鲜花券、Apple watch,现在关注人人有奖哦。这次活动无论是专家阵容还是活动力度,都是全省妇产领域最强大的——杭甬温三地首次联动,42家医院齐上阵!浙大妇院、宁波市妇女儿童医院、温州市人民医院集团、杭州市余杭区妇幼保健院、宁波市奉化区妇幼保健院、宁海县妇幼保健院、温州市各级妇幼保健院,纷纷拿出了最好的资源,送出创纪录的两万个号子、两千个热门检查。

活动覆盖妇科、中医科、生殖内分泌科、内科、放射科、外科、产科、新生儿科、男科、计划生育科、内科、精神卫生科、妇科肿瘤科、疼痛科等众多科室。参加的都是省里需求最大的医生,感谢上千名党员发挥带头模范作用,以及名医们的倾情奉献。热门检查怎么抢,现在开始划重点——



宝宝好孕  
最好的呵护  
在身边



微信扫一扫



扫码下载钱  
江晚报浙江  
24小时APP

### 杭州: 浙大妇院大腕送号 还有三维彩超名额

先重点介绍浙江妇产领域“老大”——浙大妇院的福利。

挤破头都想约到的顶级名医,这次全来了!3月6日~10日,浙大妇院几百名党员和众多党外人士组成的名医专家团队,每人都拿出了3~5个号子,而且直接免挂号费。

总共1465个最俏名医号,名单上每个名字,都让人忍不住欢呼——

林俊、吕卫国、徐键、吴瑞瑾、程晓东、丁志明、陈新忠、张丹等院领导亲自挂帅。工作再忙也要带头做公益,值得点赞!

产科由贺晶、王正平、陈丹青、杨小福、罗琼、韩秀君等科主任领衔。你应该知道,这些产科专家在全国都享有极高的知名度。

妇科有徐开红、张信美、周坚红、林开清、陈正云等科主任坐镇。子宫内膜异位、子宫肌瘤、妇科炎症等患者,约专家最好的机会。

肿瘤科由万小云、陈亚侠等科主任率领。难对付的妇科肿瘤,找这些名医就对了。

生殖内分泌科由朱依敏、金帆、高惠娟、胡燕军等科主任带头。怀不上宝宝的,抢号手要快,这些“送子观音”的号子绝对是秒杀的。

妇女保健部由邱丽倩领衔,如果你有更年期、青春期的烦恼,找她们最贴心了。

钱报“浙江24小时”APP还联合浙大妇院送出200个三维彩超检查名额。特别感谢超声一科鲁红主任团队、超声二科王军梅主任团队党员带头,团队成员积极参与,贡献自己的休息时间帮妈妈们做产科三维。

同时,还送出20个乳腺钼靶和20个产后盆底功能评估的免费名额。注意了,这两项检查要在3月7日、10日下午1:00~4:00,到医院1号楼1楼服务台现场预约。

稀缺的名医号派送,并不局限于大医院。浙大妇院专家团队入驻宁海、余杭,留下了不走的名医,百姓在家门口就能享受三甲医院的医疗。

由徐开红、冯懿云、马麟娟、杨小福、孙进、江秀秀、阮菲、江若安、牛晓岑、徐冬、蔡淑萍等省级专家领衔,余杭区妇幼保健院61位专家,每人拿出10个号子。除了专家号,3

月6日~11日,参与本次抢号活动,全院所有科室所有普通号均免费。

在宁海县妇幼保健院,就能看到浙大妇院的名医。3月8日上午,妇科、产科、乳腺科、生殖科的五位省级专家——陈亚侠、潘子旻、梁朝霞、龙景培、金玲丽,每人拿出20个号子。

### 宁波: 市妇女儿童医院 送出超2000的号子和检查

浙东地区百姓看妇产科、儿科,首先想到的就是宁波市妇儿医院,该院年分娩量连续六年超过一万,妇科和儿科作为浙江省区域专病中心,专家和技术都是超一流。

三八节送福利,该院南部、北部院区总动员,送出1700个专家号,参与活动的均为副高及以上专家,每个人拿出3~10个号子。

产前需排除高危风险,或者要对胎儿进行宫内治疗,那么产科专家的号子得及时拿下。宁波市妇儿医院产科是该地区龙头,号子多热门可想而知。

该院乳腺疾病诊疗中心年门诊量突破5万人次,居宁波市首位。每个专家门诊忙得不得了,即便如此,这次他们还是专门拿出了号子。乳腺有肿块的朋友们,这次我们关照到你的需要咯。

想生大宝、二胎的家庭,认准生殖科的专家。有强大的生殖中心做后盾,从诊前、检查,再到前沿技术,一条龙解决备孕问题。

被妇科肿瘤困扰的朋友,这次赶快抢号。该院妇科是宁波规模最大、亚专科最全的专科,对付妇科肿瘤,办法多技术新,实力尤为强劲。

最近天气变化快,生病的孩子特别多。这次除了妇产科,宁波市妇儿医院也拿出了很多儿科的号子,皮肤、咳嗽、消化、骨科、内科等各种毛病,都能看。

另外,还有600多项中西医检查与治疗免费送,绝对豪华又超值——胎儿心超、胎心监护、乳腺钼靶检查、心电图、B超测卵泡等,电子艾灸、低频脉冲电治疗、耳穴压豆、穴位贴敷、拔罐疗法、小儿推拿治疗等。

另外,作为对口支援单位,奉化区妇幼保健院也送出了200余个号源。

### 温州: 市人民医院集团 送出万个号子和检查

温州市人民医院集团,是浙南闽北看病“金字招牌”。作为一家集医疗、教学、科研、康复、预防保健于一体的三级甲等综合性医院,既有较强的综合实力、又有鲜明的专科特色。

这次活动,该集团携手温州市各级妇幼保健院,送出8000多个号子,近千个妇科、乳腺超声检查全部免费。

3月6日~3月10日,温州市人民医院、温州市妇幼保健院本部共送出1800个妇产科号源,除特需门诊外的各级医师,号子都是免费哦。

温州市人民医院的产科和妇科为浙南地区专病中心。生孩子方面的小毛病、大问题,这次赶紧抢号,参加活动的都是你们追捧的名医专家。该院产科实行门诊、病房、产前、产后“一条龙”服务,是当地专科绝对的龙头。

妇科方面,学科带头人亲自上阵,整个团队全来了。老妈更年期问诊,难对付的妇科肿瘤,或是难缠的影响生殖健康的各类疾病,都能找到合适的专家。还有200个乳腺B超和妇科B超免费送,绝对给力。

### 人人有奖(附参与方式)

3月3日9点起,扫本版左侧二维码,发送关键词“抢号”或点击菜单“三八节”,查看详细信息,即可参与活动。抢号成功后,届时请根据活动页面指引就诊、检查。提醒一下,就诊时所有号子须上午10点前取号,下午3点前取号。

抢到福利后,别着急走,钱报和浙江金融资产交易中心还为你准备了“三八节大礼包”。话费、流量、药枕、跨境购物优惠券、鲜花券、Apple watch……人人有奖。

特别感谢浙金中心对本次活动的支持。该中心是由浙江省人民政府批复同意设立的综合性金融资产及相关产品专业交易平台,归属浙江省人民政府金融工作办公室监管。浙金中心坚持社会责任与公司责任为一体,真正关心公益,关心老百姓身边的事,为实现普惠金融的理念、公司从产品设计出发,为普通老百姓定制了1000元起的各类理财产品。